MaremaTruka 6 KJacc
K yueOHuky nmoa pexakuuen Mopakosuda A.I.

ABTOp padorsl: beasikoBa O
yuureab maremMatuku MOY «JICOLI .N'02» L.
JInxocaasib TBepckon odgacT
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B kosoae 36 xkapt, U3 HUX HAyraJl BbLIHUMAKT OJAHY
kaprty. KakoBa BeposiTHOCTH TOI'0, YTO BbIHYTasl KapTa:

A) KOpOJIb;
b) MacTH «IIHK»;
B) kpacHoil MmacTu;

I') «<kapTHHKA», T.€. BaJIET, 1aMa, KOPOJIb UJIH 1
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Pemienue

A) Bcero kapt: 36 (Moriim gocTarh J100y10 u3 36-Tm)

Kopouieii B kos1oae: 4 (01aronpusiTHbIe HCXOAbI)

_ 41
P=36"9

b) Bcero kapt: 36 (Moruiu 1ocTarTh J00YI0 U3 36-TH)

Kaprt mactu «nmuk»: 36:4=9 (01aronpusiTHbIe UCXO0/AbI)
9 1

B) Bcero kapr: 36 (Moryim gocTarh J100y10 u3 36-Tun)

p

Kaprt kpacnoit mactu: 36:2=18 (0s1aronpusiTHbIe HCXObI)
18 1
36 2

P

I') Bcero kapr: 36 (Moryim gocTarh J100y10 U3 36-Tn)

Kapr ¢ «<kaprunkoi»: 4 namsbi+4 Baabra+4 ty3a+4 kopous = 16
(0s1aronpusATHbIEC MCXO/IbI)

16 4

P=3% 9
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B mkoabHOM j10TEepee pacnpocrpanuiau 400 ouieros,
U3 KOTOPbIX BHIMTPBIMIHBIMU ABJAIOTCH S0,

A) KakoBa BepoOSTHOCTbL BbIUIPHIIIA TPH MOKYIIKE
OJHOI0 OmJieTa?

b) Ckoabko cieayer npuoOpecTd OHJIETOB, 4YTOObI
BEPOATHOCTL TOI0, 4YTO XOTA OBl OJAUH OMJIeT
BLIMTPLINIHBbIN, Obli1a Ob1 paBHa 100%?
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Pemienue

A) Bcero omieron: 400 mryk (Bce Mcxoabl)

Bbaaronpusitubie ucxoasbl (KymieH 1 u3 S0-Ttu BBIMTPHIIIHBIX 01J1eTOB): S0

50 5 1
400 40 8

P

b) Bcero ouneron: 400 mryk

400 Bcex 0us1eTOB — 50 BHIMTPHIIIHBIX 0MJ1€TOB = 350 MPOUTPBINTHBIX
OnJjieToB

YTo0bI HABEPHSAKA BBIMIPATh, HA10 KynuTh 351 OmJieT (B KpaiiHeM ciy4ae,
ecsu 350 u3 HUX mpourparT, T0 351-blil 00A3aTEJIbLHO BHIMTPAET).

Ot1Ber: 351 oOmiter
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CKOJIBKO TPeX3HAYHbIX YHMCeJ MOXKHO COCTABUTH M3
uudp 1,3,5,7, ecim u3BecTHO, YTO HUPPHI HE TOJKHbI
noBropsAThesa? KakoBa  BepOATHOCTH  TOIO, YTO
COCTABJICHHOE YMCJIO JIeJuTCcHa Ha S?

J
|
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Pemienue

IlepBas uudpa: onna us 4-x (yinodo 1, 1mod0 3, 1160 S, 1N00 7)
Bropas nudpa: onna u3 3-x 0CTAaBHINXCH

Tperbs nugpa: oqHa u3 AByX

Bcero 4nces MOKHO cocTaBuTh: 4*3*2 = 24 yucJIa

YT100BbI COCTABJICHHOE YHCJIO0 ACJIUI0CH HA S, mocJaeaHsAs: Hudpa T01KHA
ObITH 5.

baaronpusiTHbie UCXOAbI:
Hocaeausas uugpa: «5»

IlepBasi ungpa: ogna u3 Tpex (Jr0das, kpome HUPPbI «5»)

Bropast uugpa: ogHa u3 IByX OCTABIIUXCH

Bceero OmaronpusiTHbIX ucxomnoB: 1%3%2 = 6 uncea (measimyuxcst Ha S)

_6_1
24 4

P
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CKO0JIbKO ABY3HAYHBIX YHCEJ MOKHO COCTaBUTH U3 mudp 0,
1, 2, 3, 4? KakoBa BepOATHOCTb TOI'0, YTO COCTABJIEHHOE
YUCJII0: a) 4YeTHoe; 0)
HEeYEeTHOE; B) AeJUTCH HA 5; 1) AeJuTcs Ha 47




A [ T — — [ ———
Pemienune

HepBas ungpa: onna u3 4-x (1, 2, 3 uau 4)

—

G

Bropast uudpa: onna u3 5-tu (0, 1, 2, 3, 4 uan S)

Bcero aBy3naunbix yucesa u3 mudp 0, 1, 2, 3, 4, S M0OKHO COCTABUTDH 4*5 = 20 uncen
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Pelienue a)

Umoowt yucio o0vi10 yemHviM, NOCIEOHAA YUPPa 00ndicHa Obimb aAU00 2, 1uodo 4, oo 0

baaron PUATHbLIC UCXO/IbI:

Hocaexnsis undpa: onHa u3 3-x (2, 4 wiu 0)

IlepBas nudpa: onna u3 4-x (1, 2, 3 unu 4)

Kosin4yecTBO 0JIarONpUATHBIX UCXOT0B: 3%4 =12 yucer

Bcero ncxonos: 20

1

123
P=50"5
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Penienue 0)

Umoowt yucio 06110 HeuemHbIM, NOCACOHAA UUPPa 0012cHa Obimb audo 1, 1uoo 3.

baaron PUATHbLIC UCXO/IbI:

Hocaexnsiss undpa: onHa u3 2-x (1 wium 3)

IlepBast mudpa: onna us3 4-x (1, 2, 3 unu 4)

KosinuecTBO 0JIarONpusiTHBIX UCXO/0B: 2%4 = 8 uncen

Bcero ncxonos: 20

20

_Z
F 5
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Pellienue B)

Umoowt yucno oenunocev na 5, nocneouan wugpa oondxcna ovimo «0y.

baaron PUATHbLIC UCXO/IbI:

Hocaenusasa uudpa: «0» (1 Bapuanr)

IlepBast mudpa: onna us3 4-x (1, 2, 3 unu 4)

Kosin4yecTBO 0JIarONpUATHBIX UCXOT0B: 1*4 = 4 qucen

Bcero ncxonos: 20
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Penrenue r)

Menamcea na «4d»: 12, 20, 24, 32, 40, 44 — 6 yucen — 3mo 0JAronpUATHbIE UCXONbI

Bcero ncxonos: 20
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CoOpanue s NpPOBeACHUS TAWHOIO0 TIOJOCOBAHUSA 110
BAKHOMY BOINPOCY M30paji0 CYETHYH) KOMHMCCHIO B COCTaBe:
AHTOHOB, bopucoBa u Bamenko. HjieHbI CYETHON KOMMCCHUH
pacnpeae/sloT I0/KHOCTH: TMpeaceaare/ib, 3aMeCTHTEIb U
cekperapb. KakoBa BEpOATHOCTb, UTO MpeaceaarejieM C4eTHOU
xkomuccuu Oyner bopucona?
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Pemienue

IIpeacenaresnb: oauH U3 3-X 4esi0BeK (AHTOHOB, bopucosa wiu Bamenko)
3amecTUTEIb: OAMH U3 2-X OCTABIIUXCS

Cekperaps: 1 ocTaBmiuics

3*2*1 = 6 BapnanToB pacnpexe uTh 06I3aHHOCTH MeKIY TPEMS JIOAbMH

bJaaron PUATHDLIC UCXO/IbI:

IIpencenarenn: bopucona (1)
3amMecTuTENb: OUH U3 ABYX OCTABIIUXCH (AHTOHOB WM Bamer 1)

Cexperapb: 1 ocTaBiuunics

Bcero BapuaHToB: 1%2%1=2

2 1
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B cnucke yuyeHukoB 6-ro kiaacca 15 geBouek u 13
MAJIBbYMKOB. YUYUTEJIb COOUPACTCH HASHAYMTD JABYX JACKYPHbIX:
MaJIbYUKA U A1eBo4KYy. Tane IlerpoBoi ceroaus HeKoraa, OHA He
MOXKET JACeKYPUTh MO Kiaccy. KakoBa BeposATHOCTH TOr0, 4TO
OHA He OyleT Ha3HAYEHA Y4YUTeJeM U el He Npuaercs
OTIPAIIUBATLCA?
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Pemienue

Bce ucxoabl (KOJIMY€CTBO BO3MOKHBIX BADUAHTOB COCTABJICHUS Map):
Jexypubiii majabuuk: 1 u3 13-Tu

HexypHast nesouka: 1 uz 15-tu

Bcero nmap: 13*15 =195

baaronpusitubie ucxoabl: (TaHs He TeKYpPHT)
Jexypubiii majabuuk: 1 u3 13-Tu

HexypHas nesouka: 1 us 14-tu (siro0asi, kpome Tanm)

Bcero nmap: 13*14 =182

182 14

P95 715
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B cnucke ydyeHMKOB 6-ro kimacca 15 gesoyexk um 13
MaJIBYUKOB. HY’KHO BBIICJIUTH TPEX Y€JI0BEK — OIHY J€BOUYKY U
ABYX MAJIBYUKOB — JJIsl NOCCINEeHHUS 3a00JIieBIICI0 YYEeHHKA
3TOro0 KJjacca. Tane IlerpoBoil 04eHb X0UETCH MONACTH B YHCJIO
nocerureseid. Kakosa BeposiTHOCTb TOr0, YTO TaHI0 BKJIIOYAT B

TPOUKY?
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Pemienue

1 yuyeHnuk 6oJiee, cJie10BaTEIbHO MAJIBLYMKOB 0CTAJOCH 12.
Bce ucxoapl (cocTaBUTh IPYyINILy U3 TPeX YeJ0BeK):
JleBouka: 1 u3 15-tu

IepBolii Manbuuk: 1 u3 12-tu

Bropoii magpunk: 1 u3 11-tu

Yurem, uro BapuanTbl: Tans, Muma, Banus u Tans, Bans, Muma cuuTanTcs 0AMHAKOBBIMU ( Te Ke 3 Ye/I0BeKA)

Bcero Tpoek: (15%12*%11):2 = 165%6 = 990

Baaronpusitibie ucxoanbl: (Tanst uaet 00s13aTeILHO)
HeBouka: Tauns (1)
IepBolii Manbuuk: 1 u3 12-Ttu

Bropoii maapuuk: 1 u3 11-tu

Bcero tpoex: (1¥12*%11):2 = 66
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B cnucke ydyeHMKOB 6-ro kimacca 15 gesoyexk um 13
MaJIb4MKOB. Hy:KHO BBIICJUTH TPeEX YeJ0BEK — OHY A€BOYKY U
ABYX MAJBYMKOB — JJI NOCelIeHUsl 3a00JieBIICH YUYEHMIIbI
3TOro Kiacca. Kose UBaHOBY 04eHb X0UeTCH MONACTH B YHCJIO0
noceruresiei. Kakosa BeposiTHOCTH TOro, 4To KoJiro BKiIrouar B

TPOUKY?
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Pemienue

1 yuenunna 6oJiee, cjie10BaATEILHO I€BOYEK 0CTAJIOCH 14.
Bce ucxoapl (cocTaBUTh IPYyINILy U3 TPeX YeJ0BeK):
JleBouka: 1 u3 14-tu

IepBblii Manbuuk: 1 u3 13-tn

Bropoii magpunk: 1 u3 12-tu

Yurem, uro BapuanTbl: Tans, Muma, Banus u Tans, Bans, Muma cuuTanTcs 0AMHAKOBBIMU ( Te Ke 3 Ye/I0BeKA)

Bcero tpoex: (14%13%12):2 = 1096

Baaronpusithbie ucxonbl: (Koasi wier 00si3aTeibHO)

HeBouka: 1 u3 14-tu
IepBblii Manabuuk: Kouas (1)

Bropoii maapunk: 1 u3 12-tu

Beero Tpoek: (14%1*%12):2 = 168

168 2
1096 13

P
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B aByx ypHax uMeercs mo ceMb LIAPOB, B KAXKIAON — CeMU Pa3JIUYHBIX
IBETOB: KPACHOIO, OPAHKEBOIO, KEJTOr0, 3€JICHOr0, roJiydooro, CHUHero,
(¢uoseroBoro. M3 kaxkaoi ypHbI OJHOBPEMEHHO BBIHUMAKT IO OJXHOMY

mapy.

a) CKoJIbKO BCero CymecTByeT pasjiM4YHbIX KOMOUMHAIUNA BbIHYTHIX LIAPOB
(kOMOMHAIMM TUIIA «KCHHUH — KPACHBII U «KPACHBINA — CHHU» CYUTAKTCH
O/IUHAKOBbIMH)?

0) KaxoBa BepoOSITHOCTH TOI0, YTO BBIHYTbI€ IIAPbI OKAKYTCH OJIHOIO
nsera?

B) KakoBa BepOSITHOCTHL TOI0, YTO BBIHYThbI€ IIAPbI OKAXKYTCH Pa3HbIX
IIBE€TOB?
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Pemienue
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Pemienue

O0111e€e KOJAMYECTBO KOMOMHAIIMMN

IlepBas ypHa: gocrawor 1 u3 7-mu mapos

Bropas ypHa: gocrawr 1 u3 7-mu mapos

Bcero BapuanToB pocrarb no 1 mapy us aAByx ypH: 7*7=49
HckaounM oJMHAKOBbIE BADHAHTHI:

KpacHblit — KpacHbIN , OpaHKEBBIA — OPAHKEBBIN, JKEATHIN — JKEJIThIN, 3€JICHBIN — 3€JICHbIN, FOTy00M —
roiay0oi, CHHUN — CUHUM, (PUOJIETOBBIN - (PUOJIETOBBIN : 7 BAPMAHTOB 0CTATH IIAPHI OJHOTO IBETA.

49 — 7 =42 (3nech KAKAbIA BADUAHT COCYUTAH ABAXK/AbI: BADUAHTHI KKPACHBIN — CHHUI» U «CHHUH —
KPACHBI» COCUMTAHBI KaK pa3JjinvHbIe)

42:2=21

21+7=28 pa3javYHbIX BAPUAHTOB JIOCTATH 10 1 mapy u3 ABYX YPH.
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Pemienue

Bcero BapuaHTOB 10CTATh 10 1 11apy u3 ABYX VPH: 28 (cMoTpH pelieHHe B MMyHKTE a)
baaronpusitHbie UCX0Abl (BHIHYThIE HIAPHI OJHOTO LIBETA):

KpacHbIi1 — KpacHBIN , OPAHKEBBIN — OPAHKEBBIN, JKEIJITHIN — )KEITHIN, 3€JICHBIN — 3€JICHBIN,
roiay0oi — roy0oi, CHHUM — CUHUH, (PUOTETOBBIHN - (PUOJIETOBBIH :

7 BAPHUAHTOB J0CTATh IIAPbI OIHOI'0 IIBETA
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Pemienue

Bcero BapuaHTOB 10CTaTh 10 1 m1apy U3 ABYX YPH: 28 (CMOTPH pelieHHe B IIYHKTE a)
baaronpusitHbie UCX0AbI (IIAPHI OKAKYTCH PA3HbI IBETOB):

28 BapuaHTOB BCero — 7 BADUAHTOB BLIHYTh OIUHAKOBbIE IIAPbl = 21 BAPUAHT BLIHYTh
LIAPbI Pa3HbIX IBETOB

21 3
P=7c=7

28 4
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B kopoOke «Accoptu» 20 koHder, u3 kKoropbix 10 ¢
HIOKOJAJHON HAaYuMHKOM M 10 ¢ mnpajvuHOBOM HAYMHKOM,
KAXKIas1 KOH(eTa HAXOMUTCH B CBOEH ssuenke. Tane paspernniiu
B34Th B¢ KOH(peTbl. CKOJIBKUMH CIIOCO0AMH OHA MOKET 3TO
caeaarn? KakoBa BEPOSTHOCTL  TOTO, 'TO 00e KOH(eTbI
oKaxyrcsa ¢ arwooumon Tan - — IIOKOJIATHOU ?
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Pemienue

Bce ncxoapli:

IlepBast kongera: 1 u3 20-tu

Bropas xkoudera: 1 u3 19-tu ocraBmuxcst

Bcero BapuaHTOB B35iTh ABe KoHdeThI u3 20-Ti Konder: (20%19):2 = 190 N

baaron PUMSTHBLIC UCXO/IbI.

IlepBasi kondera: 1 n3 10-Tv MOKOJIATHBIX KOHPeET

Bropas kondera: 1 u3 9-Tv 0cTABIIUXCH HIOKOJIATHBIX KOH(ET

Bcero 0jaronpusiTHbIX Hexonos: (10 * 9) : 2 =45 BapHaHTOB
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KakoBa BeposSITHOCTH BBIMIPHINIA B CIIOPTHUBHOHW JioTepee
«3 u3 16» (B jJorepee yyacrByrwOTr 16 HomepoB — ¢ 1-ro 10 16 —
ro, BBIMI'PHIII BbINAJaeT HA 3 HOMepa)?

A n 38 57 87
29 42 65 73 80
L 16 40 53 67 74

2 27 31 48 56 88
14 81 79 88

13203 6077
12 23 34 66 72

1 36 41 63 81
25 45 50 76




Pemienue

IlepBbili HOMep 3a4epkuBaeM: 1 u3 16-Tu HOMepoOB

Bropoi HoMep 3auepkuBaeM: 1 u3 15-tu ocraBmuxcs

Tperunt HoMep 3auepkuBaemM: 1 u3 14-tu ocraBmIMXCst

Bcero BapuanToB BblOpaTrh 3 yncjaa u3 16-Ttu: (16*15%14):6 = 560

(mesium Ha 6, TAK KaK KaXKAas TPOUKA YUCeJI 31eCh MOACYUTAHA 10 6 pa3)

1,2,3; 1,3,2; 2,1,3; 23,1; 3,1,2; 3,2,1 —cuMTarTcs OJMHAKOBBIMHA
BapMAaHTAMHU (3TO OJHA M TA K€ TPOMKA YHUCEJ)

baaronpusitTHbie MCXONbI: 1 (3a4epKHYTHI MMEHHO Te 3 YHCJIa, HA KOTOpPbIE

BbINIAA€T BI)II/IprIIH)

1

7560







